BxoaHasi amarHocTudeckasi paéora mo MareMaTuKe J1JIsl
o0yyawmuxcs 4 KJIaccoB

JIeMOHCTPALIMOHHBIH BAPUAHT

NHCTPYKLMA JJI OBYHAIOIINXCA

Ha Beimonnenue pabotel mo marematuke otBoautTcs 90 munyT. PaGota
COZIEPKUT § 3a/IaHMUIl.

3aganus | — 8 mogpazymMeBaroT MOJHYIO 3alMCh PEIICHUS 3a/1a4d U €€ OTBETA
Ha OTJIEJbHBIX OJIaHKaX.

[Ipy HeEoOXOIMMOCTH MOXKHO TOJB30BaThCSI UYEPHOBUKOM. 3alliCH B
YEPHOBUKE MIPOBEPATHCSA U OLICHUBATHCS HE OYIyT.

PexoMeHTyeM BBINOTHATH 33JJaHUS B TOM MOPSJIKE, B KOTOPOM OHH JaHbI.

JIns S5KOHOMUM BpPEMEHHM MPOIyCKalTe 3aJlaHhe, KOTOPOE HE MOJIy4aeTcCs
BBITIOJIHUTB Cpa3y, U MEPEeXoAuTe K cienytomemMy. [loctapaiiTech BBIIOJIHUTH KaK
MO>KHO OOJIbIIIE 3a/JaHUH.

Kenaem ycnexa!



Bce 3a0anusa noopazymeesarom noauylo 3anuce peuieHus 3a0auu u ee omeema
Ha omOoenbHBIX O1aHKax. 3anuuiume cHa4ana Homep 3a0aHuUs, a 3amem
peuwienue coomeemcmaeytouieii 3aoauu. Pewienue 00131cno cooepicams noinoe
Onucanue 6cex paccyicoeHuil, a makKice pacuémol ¢ YuCi1eHHbIM OMEEmoMm U
npu HeodX00uMoCmu pUCyHOK, NOACHAIOWUI peuieHue. Pewwenue u omeem
3anucwvleéaiime 4émKo u pazoopuueo.

1. PemnTe mpuMep M 3anMIINTE Pa3BePHYTOE pellleHne U 0TBET

(72:8+5)-(12—7)+64:8

2. Pemure 3a1a4y W 3aNMIINTE Pa3BepHYTOE pelliecHHe H OTBET
Mara 3agymaiia 4nucio, yMHOKHIIA €T0 Ha 3, 3aTeM Bblwia 5 ¥ noxydnia 16.

Kakoe uncno 3agymana Mama?

3. Pemute 3a1auy ¥ 3aNMIIUTE Pa3BepHYTOE pellieHHe H OTBET
JIBa moe3zia BBIILIM HaBCTPEUY JAPYT APYTY U3 TOPOIOB, PACCTOSIHUE MEXKIY
koTopbiMu 450 kM. CkopocTs nepBoro noesna 70 km/4, a Broporo — 80 km/4.

Yepes CKOJIBKO YacOB OHU BCTPETATCA?

4. Pemute ypaBHeHHe U 3alIUIIUTE OTBET

(x-4—20):2=30

5. PemmTe 3a1a4y U 3alIMIIUTE Pa3BePHYTOE pelieHre U 0TBET
Cymma nup 3aralaHHOTO IBY3HaYHOT'O YMCIIa paBHa 9, a pa3HOCTh paBHa .

Kaxkoe uucno 3aragano? Eciiv BapuaHTOB HECKOJIBKO, 3aMUIIUTE HAUOOJIbIIIUA.

6. Pemure 3a1auy M 3anMIINTE Pa3BepHYTOE pellleHHe U OTBET
PasHnna mexnay JIMHOM U IMPUHON MPSIMOYTOJIBHUKA COCTABIISIET 25 CM.

Haiinure miiomaas npsSMOYTrOJIbHUKA, €CIIU €ro NepuMeTp paBeH 250 cm.




7. Pemure 3alavdy H 3alMIIITE PAa3BEPHYTOC PECIICHUE U OTBET

B naGupuHTe ecTh TpU JIBEpH: OJIHA BEAET K BBIXOY, a JIBE APYrUe — K
TynukaMm. Ha kaxkaoi BepH €CTh HAIIHCh:

. Ha niepBout nBepu: «BbIX0O1 HE 31ECHY.
. Ha Bropon aBepu: «BbIxon 3a€Ch».
. Ha tpetbeii nBepu: «Bropas ABEph BEAET K BBIXOIY».

N3BeCTHO, YTO TOJIBKO OJHA HAJINCH MPABANBA, & OCTAJIbHBIE JOKHBIC.
Kakast nBepb BEAET K BBIXOY?

8. PemuTe 3a1auy ¥ 3alMIIUTE Pa3BepPHYTOE pellleHHe H OTBET
B kade ectb 4 BU1a TMPOXKHBIX: MIOKOJAJAHOE, BAHWIIBHOE, (PPYKTOBOE U
opexoBoe. Mama Xo4eT KyIHTh 1Ba Pa3HbIX NMUPOKHBIX. CKOIBKUMHU

Crioco0aMu OHa CMOXET COBEPIIUTH MOKYIIKY?



Kuoun K 1uarHocTu4eckou padore

JleMOHCTPpALlMOHHBIN BAPUAHT

Kpumepuu ouyenxu

Nel

Ilpumep pewrenus:
1) 72:8=9

2) 9+5=14

3) 12-7=5

4) 14-5=170

5) 64:8=8

6) 70+8=78

Kpumepuu ouenusanusn:

+0,5 6anna 3a xasxcooe seproe oelicmaue.

Maxkcumanvrnwviu 6ann 3a 3a0anue — 3 baiia

Ne2
IHpumep pewenua:
(16+5):3=7

OTBeT: 33 yMaHHOE YUCII0 — /.
Kpumepuu oyenusanusn:

+1 6ann 3a nanuuue seproco omeema
+1 6ann 3a Hanuyue Oeticmeuil, NOSICHAIOWUX HAXONCOEHUE 8EPHO20 OMBEMdA

Maxcumanvroviu 6ann 3a 3a0anue — 2 baiia



Ne3
Ipumep pewenua:

1) 70 + 80 = 150 (kM/4) — CKOPOCTH CONMIKECHHS TI0E3I0B

2) 450 : 150 = 3 (gaca)
Otser: uepes 3 yaca.
Kpumepuu ouenusanusn:

+1 6ann 3a nanuyue sepro2o omeema
+2 b6anna 3a Hanuuue 0etucmautl, NOACHAIOWUX HAXOHCOeHUe BePHO20 OmEema

Maxkcumanvrwiu 6ann 3a 3a0anue — 3 baiia

Ned
Ilpumep pewrenus:
(x-4—-20):2=30
x-4-20=60
x-4 =80
x =20

Kpumepuu oyenusanusn:

+1 6ann 3a nanuyue seproco omeema
+2 b6anna 3a Hanuuue 0etucmautl, NOACHAIOUUX HAXOHCOEHUE 6EPHO20 OMEema

Maxcumanvusiti 6ann 3a 3a0anue — 3 baina

Ne5
Ilpumep pewenusa Nol:

O0603HaunM OJHY U3 IIUGP YKcia 32 X, a IPYryro —3a'y.

x+ty=9,ax—-y=5.



MpbI MOKEM CHOXKHUTH 00a 3TUX YpaBHEHUA: X +y + X —y=9+5
[TomydaeM, uto 2x = 14. 3HauuT, X =7
[Toxcrarmsis X B mepBoe ypaBHEeHHE: 7 +y =9, monmyqaemy =9 — 7 = 2.

3HAYUT, UCXOTHOE YMCIIO 3aIMCHIBACTCS C TOMOIIBIO (P 7 1 2. ITO MOXKET OBITH

yucio 72 wim 27.

Ilpumep pewrenun Ne2:
O603HaunM OJHY U3 IIUGP YKcia 3a X, a IPYTyIo —3a'y.
x+ty=9,ax—-y=5.

MOHO 3aMETUTh, 4TO X = 9 —y. JlaHHOE BBIPAKEHUE MBI MOKEM 3aIIUCATh BO

BTOPOE YpaBHEHUE BMeCTO X: 9 —y —y = 5. [lonydaem, uro 9 — 2y = 5.
2y =4;y=12.
Tormax=9-y=9-2=7

3Ha‘-II/IT, HCXOOHOC YUCJIO 3aIlIMChIBACTCA C IIOMOIIBIO ]_H(I(i)p 7 1 2. DTO MOXKET OBITH

yucio 27 v 72.
Ilpumep pewrernusa No3:

[lepebepem Bce By3HAUHbIE YKCIia, CyMMa UQP KOTOPHIX paBHA 9:

18 (1+8=09)
27 (2+7=09)
36 (3 +6=09)
45(4+5=9)
54 (5+4=9)

63(6+3=9)



72(7+2=9)

81(8+1=9)

90(9+0=9)

[TpoBepuM, y KaKOTO U3 ITHX YHCEN PA3HOCTH IU(dp paBHA 5:

18: 8 - 1 =7 (He mOAXOMT)

277 -2 =15 (mogxoaur)

36: 6 - 3 =3 (He MoaX0IUT)

45:5-4 =1 (He mOAXOIUT)

54:5 -4 =1 (He MOaXOIUT)

63: 6 - 3 =3 (He MOaXOINT)

72:7 -2 =15 (moaxoanT)

81: 8 - 1 =7 (He moaXxoauT)

90: 9 - 0 =9 (me moaX0aUT)

Takum 00pa3om, NOAXOAAT ABa yucia: 27 u 72.

Otger: 72 (HanboJIbIIeE MOIXOASIIECE YUCIIO).
Kpumepuu ouenusanusn:

+1 6ann 3a Hanuyue 6epHO20 OMEema, cooepIHcaAUieco 0OHO U3 NOOXOOAUUX YUCe]

+1 b6ann 3a nanuuue sepHo2O0 omeema, cooepircauLeco mopoe U3 NOOXO0SUUX
yucern

+1 6ann 3a nanuyue oeticmeutt uluiu paccyxrcoeHuil, NOSCHAIOUWUX HAXOHCOEHUE
8epHo20 omeema

Maxcumanvusiti 6ann 3a 3a0anue — 3 oaiia



Ne6
Ilpumep pewenun Nel:

1. Ilycts b — mmpuna npsmoyronbhuka (B cMm). Toraa aivHa
npsiMOyTosibHHKa a — b = 25 (Tak Kak pa3HUIla JUTMHBI ¥ IMAPUHBI paBHA 3).

Tormaa="h + 25.
2. 3amumieM GopMyITy I epuMeTpa npsimoyroipHuka: P = (a + b) - 2 =250

3. INoxcraBuMm a = 3b B popmyiy nepumetpa: (b +25+b)-2=250=4b =
200

4. Haitnem mupuny: b =200 : 4 =50 cm

5. Haiigem mmmay: a=b + 25 =75 cm

6. Haiinem miomans npsMoyronsauka: S =a- b =50 - 75 = 3750 cm?
Ortger: 3750 cm?,

Ilpumep pewrenusn No2:
1. Haiiném nomynepuMerp npsiMOYyTroJibHUKA: g =250:2=125cm

2. Ilycth b — mmpuHa npsmoyrosibHUKa (B ¢M). Torma amHa
npsiMoyroiibHUKa @ — b = 3 (Tak Kak pa3HMIA JUTMHBI ¥ IIHUPUHBI paBHA 3).

3. TloxynepuMmeTp paBeH CyMMe JUTHHBI U IIMPHHBL: a + b =b + 25+ b =2b +
25 =125

4. Pemmm ypaBHenue: b = 50 cm.

5. Haiiném niuHy npsMOyroJibHUKA:
Jmua=b +25=75cm

6. Hailiném mmomaas npsiMOyroiabHUKA!

S=a-b=75-50=23750 cm?
OtBert: 3750 cm?.

Kpumepuu oyenueanusn:



+1 6ann cmasumces 3a 6epHoe 0603HaAUeHUe ONUHBL U WUPUHDBL Yepe3 nepemeHHble U
cocmasieHue ypagHeHus

+1 6ann cmasumcsi 3a HAxX0XHCOeHUe WUPUHBL NPAMOY2O0TbHUKA

+1 6ann cmasumces 3a HaxodxcoeHue ONUHbL NPAMOY20IbHUKA

+1 6ann cmasumcs 3a HaxodcoeHue NIoWaoU NPAMOY20IbHUKA

Maxcumanvusiti 6ann 3a 3a0anue — 4 oanna

Ne7
Ilpumep pewrenua Nol:

[TycTh mepBas ABeph BEAET K BBIXOAY, 3HAYUT Ha HEMl HamucaHa Jioxkb. Ha BTOpoi
Y TPEThEN BEPSX B 3TOM CITydae TOKE HAMKCaHA J0Kb, YTO HE COOTBETCTBYET

YCJIIOBHIO 3aaa491 O TOM, 4TO OAHA U3 HaI[HI/ICGﬁ HaAIIUCh IIpaBJIHBa.

IlycTe BTOpas aBepb BEAET K BBIXOAY, TOTIA HA HEW HanrcaHa npasaa. Ha nepsou
Y TPETHEU IBEPSX B 3TOM CIIydae TOKE HAMMCAHA IIPABJIa, YTO HE COOTBETCTBYET

YCJIOBHIO 3aJa4H O TOM, 4YTO TOJIBKO OJHA M3 HaI[HHCCI;'I HaJIINCh IIpaBJAnBaA.

Ecnu k BBIXOAY BEIET TPETHS ABEPH, TOTIA HAJIIMCHh HA HEW — JIOKb, HAAIIMCh Ha
BTOPOM JIBEPHU — TOXKE JIOKb, a HAAMKUChH Ha MEPBOM JBEpH — npas/a. TpedoBaHus

YCIIOBUA 3a4a491 BbIITOJHCHBI.

EI[I/IHCTBCHHBIM AOITYCTUMBIM BapHUaHTOM ABJIACTCA BApUAHT, KOrJa K BBIXOAY

BEIET TPEThS ABEPb.
OTBeT: K BBIXOJly BEJIET TPETHSI IBEPD.
Ilpumep pewrenusa No2:

[TycTh Ha mepBoO¥ ABEpU HamMcaHa Mpapaa. Toraa ode Apyrue HaAMUCH JTOJDKHBI
OBITh JIOKBIO, B TAKOM CITydae MepBasi U BTOpasi ABEPh HE BEAYT K BBIXOTY, 3HAUUT
BO3MOYKEH TOJIbKO BaPUAHT, YTO K BBIXOAY BEAET TPEThS ABEPb. Y CIOBUS 3a1a4U

BBITTOJIHCHBI.



[IycTs Ha mepBOM ABEPHU HAMKMCaHA JIOXKb. 3HAYUT BbIX0A 3a Heil. Ho aToM cirydae
HAJIICHU HA BTOPOU U TPETHEU BEPSIX — JI0Kb, 4 3TO HE COOTBETCTBYET

TpeOOBaHUSIM 33J1auu (0JHA U3 HAJIIMKUCEH J0JKHA OBITH IIPABIUBOM).
[Toryqaem e TMHCTBEHHBIM BO3MOXKHBIN BApPUAHT — K BBIXOAY BEIET TPEThS IBEPb.
OTBeT: K BBIXOY BEAET TPEThS ABEPh.

Kpumepuu oyenusanusn:

+1 6ann cmasumcs npu HAIUYUU BePHO20 OMeema
+1 6ann cmasumcs npu YACMUYHOM PACCMOMPEHUU CTIYYAE8
+2 banna cmagames npu paccMOmMpeHUulU 8Cex 603MONCHBIX CIyYAes

Maxcumanvnviu 6ann 3a 3a0anue — 4 6ania

Ne8

Ilpumep pewrenus:
1. KosnyecTBO BapMaHTOB I IEPBOTO MUPOKHOTO — 4.
2. KomnuecTBo BapraHTOB JIJI1 BTOPOTO MAPOKHOTO — 3.
3. OmpenenrmM BO3MOXHOE KOJIMYECTBO Map MUPOXKHBIX: 3 - 4 = 12

4. VICKII0YUM KOJMYECTBO BAPUAHTOB, KOT 1A MOJYYEHHBIC MTaphl UPOXKHBIX

MUPOKHBIX OJMHAKOBBIE (TIOBTOpSIOIIKECS Haphl): 12 12 =6

OtBet: y Mamm ecth 6 BapuaHTOB BBIOOPA IBYX MUPOKHBIX, IPU YCIOBUH, YTO

00a MUPOKHBIX HE OyIyT OJJMHAKOBBIMH.
Kpumepuu ouenusanusn:
+1 b6ann cmasumcs 3a HanUYUe 6epHO20 OMEema

+1 6ann cmasumcs 3a onpedeﬂeHue 061/14620 Kojauuecmeda 6CexX 603MOMNCHBIX

8ApUAHMOE nNapbl NUPOIHCHBLX



+1 b6ann cmasumces 3a onpedeﬂenue Kojqu4decmea sapuannios nap 00UHAKOBDIX

NUPOIHCHBIX

+1 6ann cmasumcs 3a Hanuyue GUHATLHBIX BbIYUCTEHUL, NOACHAIOUUX GEPHDILL

omeem

Maxcumanvusiti 6ann 3a 3a0anue — 4 oanna



